
Zlepšení krvetvorby a průnik látek s kyslíkem krevními vlásečnicemi 

do tkání v některém případě přímo poškozuje rakovinné buňky, kte-

ré ke svému životu nepotřebují kyslík. Mukosní polysacharid s velmi 

dlouhým řetězcem /Aloerid/ ve zvýšené dávce podporuje účinnost 

makrofágů – velkých obranných buněk, které jsou i v nádoru – jejich 

podpora a zvýšená funkce může ničit nádorové buňky a omezovat 

jejich růst. Mucinosní polysacharidy stimulují NK buňky a T-lymfocy-

ty, které pronikají do nádorového ložiska a atakují rakovinné buňky. 

Díky Aloe Vera se také zvyšuje produkce TNF – tumor nekrotizující 

faktor, který poškozuje cévní zásobení nádoru. 

Nejčastěji se pacienti ozývají až po zjištění nějakého zhoubného 

onemocnění, tedy v momentě, kdy byla stanovena závažná dia-

gnóza. 

O vedlejších účincích chemoterapie již zde řeč byla. 

I v tomto případě mohou konkrétně pomoci naše produkty. 

S vhodnými doplňky lze také zabránit tomu, aby pacient přišel 

o ochlupení či vlasy, což bývá při chemoterapii běžné.

Při chemoterapii podáváme Aloe Vera v dávce 2 ml na 1 kg 

váhy a k tomu podle typu nádoru Reishi či Colostrum. 

Pacienti po chemoterapii rychleji regenerují, mohou se lépe stra-

vovat a nestrádat ve výživě. Zvyšuje se jejich imunita a rychleji se 

léčí. V případě, že jsou komplikace související s chemoterapií vel-

ké a dochází-li k výraznému zhoršení krvetvorby, je dobré přidat k 

Aloe Vera alespoň 2 x 2 tob. Colostra. Pacienta to může zachrá-

nit před přerušením podávání chemoterapie (v případě, že jsou její 

vedlejší účinky natolik výrazné, že by mohlo další 

podávání pacienta i usmrtit).

Při infusním podávání chemoterapie se Aloe 

Vera v den aplikace a 1 den před ní nepodává. 

Den po ní se v jejím užívání normálně pokračuje. 

Pokud je chemoterapie podávána v tablet-

kách, dlouhodobě, užívá se Aloe Vera 

běžně bez přerušení. Při komplika-

cích, které mohou rakovinu doprová-

zet (zvýšení krevní srážlivosti a vznik 

žilní trombózy) přidáváme k Aloe Vera 

tabletky Reishi v dávce 3 x 1 tob.

Bohužel není možné se věnovat 

všem onkologickým chorobám na 

takto malém prostoru. Alespoň v zá-

kladních rysech bych však si dovolil 

uvést schéma přidávání doplňků stra-

vy k onkologické terapii a zdůvodnění 

jejich používání.

Při onkologickém onemocnění, například krevním typu leuke-

mie, nebo lymfatickém onemocnění typu Hodkinův lymfom, do-

poručuji podávat Aloe Vera nejméně 2 ml na 1 kg váhy za den. 

U idiopatické myelofi brozy doporučuji k Aloe Vera ještě přidat 

Colostrum 2 x 2 tob. /přidává se interferon a obrana před infekcí/. 

Cytokiny stimulují imunitní systém a regulují zánětlivé reakce a zvy-

šují aktivitu T buněk s protinádorovou aktivitou.

U nádorů zažívacího traktu a plic doporučujeme k Aloe Vera 

přidat Colostrum nejméně 2 x 2 tob. Viz účinek cytokinů, Lactal-

buminu a Lactoferinu, které mají výrazný protirakovinný účinek.

Při bronchogenním nádoru a nádorech močových cest, pro-

staty a prsu přidáváme k Aloe Vera tobolky Reishi 3 x 1 za den.

Pokud jsou v organismu již mnohočetné metastázy, zpravidla 

zvyšujeme dávky Aloe Vera i Reishi na 2 x 2 či 3 x 2 tob.

Přestože je v některých případech již terapie obtížná až nemož-

ná, snažíme se postiženému člověku alespoň zkvalitnit zbytek živo-

ta. Často se jej s pomocí doplňků stravy podaří alespoň prodloužit 

a pacient se s menšími potížemi a s lepším pocitem zdraví dožívá 

konce života.

Doplňky stravy fi rmy LR jsou velmi kvalitní a účinné. Důrazně ale 

nedoporučuji nahrazovat jimi indikovanou onkologickou terapii. 

Naše produkty nenahrazují léčbu, výrazně však přispívají ke kom-

plexnosti onkologické terapie.

Vzhledem k tomu, že Světová zdravotnická organizace varuje 

před zvyšováním počtů onkologických chorob, přimlouvám se, 

abychom doplňky stravy používali všichni co nejvíce a předcházeli 

tím poškození svého zdraví.

Prevence je nejen daleko levnější, ale rozhodně i daleko příjem-

nější než léčba.

Vážení LR-partneři, doufám, že těchto několik zásad, jak může-

me pomoci sobě i některým lidem kolem nás, Vám pomůže 

se v problematice onkologických chorob lépe zorientovat 

a využít naše produkty co nejlépe.

Žijme život kvalitně a rozumně, protože právě on je 

jedinou věcí na světě, kterou máme doživotně. Stojí za to 

si jej užít ve zdraví a kvalitě.

S pozdravem 

Emeritní primář MUDr. Milan Čarvaš

 

Infolinka Aloe Vera: +420 602 430 333

Po-Út 16.00 - 21.00, St 13.00-15.30 hodin

e-mail: milan.carvas@lr-czech.com
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